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 Anwendung
Wann:
Frühestens Ende April/Anfang Mai bis September. Jetzt hat der Boden die richtige 
Temperatur zum Keimen des Rasensamens.

Wie:
Tipp:
Bei einer stark mit Unkräutern und Fremdgräsern durchsetzten Rasenfläche emp-
fiehlt sich die Anwendung des Spezial-Unkrautvernichters „Roundup LB Plus“, 
„Keeper Unkrautfrei“ oder „Filatex“. Die alte Rasenfläche wird 2–3 Tage vor der 
Durchführung der Rasen-Erneuerung mit einem dieser Mittel, die Sie im Garten-
fachhandel erhalten, abgespritzt. Bitte beachten Sie die Gebrauchsanweisung und 
eventuelle regional existierende gesetzliche Einschränkungen zum Einsatz der 
Mittel.

Schritt 1:
Mähen Sie Ihren alten Rasen möglichst tief herunter (tiefste Einstellung des Ra-
senmähers). Bei sehr hohem Gras stufenweise herunter mähen. Entfernen Sie das 
Schnittgut von der Rasenfläche.

Schritt 2:
Vertikutieren Sie die alte Rasenfläche gründlich, d.h. mehrmals in Längs- und Quer-
richtung. Vertikutieren Sie so tief wie möglich. Nach dem Vertikutieren dürfen keine 
verfilzten Stellen übrigbleiben, da das Saatgut hier sonst keinen Bodenschluss hat 
und nicht keimen kann. Entfernen Sie das Vertikutiergut von der Rasenfläche. Ein 
Hinweis, um sicherzugehen, dass Sie alles richtig gemacht haben: Die Fläche besteht 
jetzt nur noch aus kurzgeschorenen Rasenpflanzen und Erde, die vom Vertikutieren 
angeritzt ist.

Schritt 3:
Saatgut-Dünger-Mix mit einem geeigneten Streugerät oder dem beiliegenden Streu-
beutel gleichmäßig auf der Fläche ausbringen.

Schritt 4:
Verteilen Sie Torf oder ein anderes ungedüngtes Erdsubstrat mit einem Rechen 
gleichmäßig (max. 0,5 cm) über die Rasenfläche. Torf oder Erdsubstrat schützen
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das Saatgut. An seiner Farbe sehen Sie, ob die Rasenfläche ausreichend feucht 
ist. Gut bewässerter Torf hat eine dunkle Färbung. Wassermangel wird durch die 
helle, ausgetrocknete Torffarbe angezeigt. Faustregel: Sie benötigen ca.1 Ballen 
Torf (150 l) pro 50 m2.
Bitte verwenden Sie zur Abdeckung der Einsaat keinen Rindenhumus, bzw. holz- 
oder rindenhaltige Erden (Komposterden), da die darin enthaltenen Gerbsäuren 
die Keimung der Gräser hemmen oder sogar verhindern können.

Streuwageneinstellung
für WOLF-Garten Streuwagen

WE 250
WE 251
WE 252

WE 412
WE 430

WE 500 WE 330

Reparatur-Mix »Premium-Rasen« 9,0 24 2/3 10,0 11

Reparatur-Mix »Strapazier-Rasen« 9,0 24 2/3 10,0 11

Schritt 5:
Achten Sie besonders in den ersten 3 Wochen nach der Aussaat auf ausreichend 
Feuchtigkeit. Die Bodenoberfläche darf keinesfalls austrocknen, da damit auch der 
empfindliche Rasenkeimling vertrocknen würde. Beregnen Sie daher bei Trockenheit 
mehrmals täglich, d.h. bis zu 5-mal für jeweils 10 Minuten (Pfützenbildung vermeiden).
Etwa 6 Wochen nach der Einsaat hat sich die Wurzelmasse soweit entwickelt, dass 
die Gräser bei Trockenheit nur noch 1–2-mal pro Woche beregnet werden sollten. 
Wichtig ist jetzt, dass das Wasser wurzeltief eindringt, damit die Wurzelhaare an der 
Wurzelspitze nicht vertrocknen.
Faustregel: Bei Trockenheit und Hitze alle 3 Tage mind. 30 Minuten beregnen. Die 
Wassermenge sollte bei ca. 15 l/m2 liegen (d.h. für 200 m2 Rasen werden 3 m3 Wasser 
benötigt). Zu häufiges oder gar tägliches Bewässern fördert dagegen das Einwandern 
von minderwertigen, flachwurzelnden Fremdgräsern sowie Moos.

Der erste Schnitt:
Mähen Sie Ihren neuen Rasen zum ersten Mal, wenn er 8–10 cm hoch gewachsen ist. 
Der Mäher sollte dabei zunächst nicht tiefer als 5 cm eingestellt werden. Mähen Sie 
Ihren neuen Rasen später immer regelmäßig in der gleichen Schnitthöhe. Das fördert 
die Seitentriebbildung und Dichtewüchsigkeit des Rasens. Zu tiefer Schnitt schwächt 
dagegen den Rasen und begünstigt Unkraut- und Moosbildung. Ideale Schnitthöhen 
sind 3,5–5 cm. In Schattenlagen sollte nicht tiefer als 4,5 cm gemäht werden.

Die erste Düngung:
Um sich weiter prächtig zu entwickeln, benötigt der neue Rasen nach 6 Wochen die 
Gabe  eines speziellen Rasendüngers, z.B. WOLF-Garten Rasen-Langzeitdünger 
»Premium«, mit  erhöhter Lang zeitwirkung. Optimale Nährstoffversorgung erreichen 
Sie mit 3-maligem  Düngen pro Jahr. In extremen Schattenlagen unter Bäumen kann 
auch häufigeres Düngen notwendig sein.
Im Boden vorhandene bzw. durch Wind herangetragene Unkrautsamen können kei-
men. Das Unkraut verschwindet meistens durch regelmäßiges Mähen wieder. Falls 
zur Bekämpfung hartnäckiger Unkräuter dennoch der Einsatz eines Unkrautvernicht-
ers, z.B. WOLF-Garten Unkrautvernichter plus Rasendünger erforderlich ist, beachten 
Sie bitte die Gebrauchsanweisung dieses Produktes.
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Die KEIMGARANTIE von WOLF-Garten
I. WOLF-Garten garantiert Ihnen, dass dieses Saatgut inner-

halb von 6 Wochen keimt, wenn Sie sich an die Gebrauchs-
anweisung und Aussaatbedingungen halten. Unter einer 
gelungenen Keimung verstehen wir mindestens 40 gekeimte 
Gräser auf einer Fläche von 10 x 10 cm.

II. Selbstverständlich ersetzen wir Ihnen das Saatgut, wenn es 
trotz eingehaltener Aussaat- und Pfl egehinweise nicht zu ei-
ner gelungenen Keimung kommt und folgende Voraussetzun-
gen erfüllt sind: 

a) Der Kauf des WOLF-Garten-Saatgutes liegt nicht länger als 6 Monate zurück. 
b) Sie können uns den Original-Kaufbeleg vorlegen, und nennen uns die Mischungs-

nummer vom grünen Etikett am Boden (beginnend mit DE07...).
c) Sie dokumentieren das Rasenergebnis mit einem Foto und setzen uns hinsichtlich 

Ihrer Pfl egeschritte in Kenntnis (Einsendung einer Liste mit eingetragenen Daten).
Ein Garantieanspruch ist ausgeschlossen, wenn die Rasenfl äche seit der Aussaat 
einer Überschwemmung, Frost oder Dürre ausgesetzt war. Die WOLF-Garten KEIM-
GARANTIE gilt für die mit dieser Information ausgestatteten Produkte, sofern diese in 
DE, AT, CH, IT, NL oder BE erworben wurden.
Die WOLF-Garten KEIMGARANTIE beschränkt sich ausschließlich auf die Nachlie-
ferung des WOLF-Gaten-Saatgutes. Sonstige Ansprüche, wie z.B. Schadensersatz-
ansprüche, schließen wir hiermit ausdrücklich aus. Ihre gesetzlichen Rechte als Ver-
braucher werden hierdurch natürlich nicht eingeschränkt.

Fahrplan für einen optimalen Rasen 
Wir gratulieren Ihnen zum Kauf eines qualitativ hochwertigen WOLF-Garten Produk-
tes. Wenn Sie die in der Gebrauchsanweisung beschriebenen Anwendungsschritte 
einhalten, wird Ihre Rasenneuanlage bzw. Rasenerneuerung ohne Umgraben garan-
tiert ein Erfolg. Sollte Ihr Rasen, trotz sorgfältiger Einhaltung des Fahrplans, nicht 
keimen, so erhalten Sie von uns kostenlos einen Ersatz dieses Produktes.

 Utilisation
Quand:
 Au plus tôt fi n avril/début mai jusqu’en septembre. Pendant cette période, le sol a la 
bonne température pour la germination des semences gazon.

 Comment:
 Conseil:
 Si votre pelouse est fortement envahie par les mauvaises herbes ou des graminées 
indésirables, nous recommandons l’emploi du désherbant spécial “Round up LB” 
ou “Filatex”. Pulvérisez l’ancienne pelouse avec le “Round up LB” ou le “Filatex” 
2–3 jours avant de procéde au renouvellement de la pelouse. Ces produits sont 
vendus par nos revendeurs.
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1ère étape:
Tondez votre ancienne pelouse le plus court possible (réglage le plus bas de la ton-
deuse à gazon). Si l’herbe est très haute, tondre en plusieurs étapes. Débarrassez la 
pelouse des déchets de tonte.

2ème étape:
Scarifier la pelouse à fond en long et en large plusieurs fois si nécessaire. Règler la 
profondeur de scarification de manière progressive à chaque passage (vers le bas). 
Pour que la germination des nouvelles semences soit parfaite, il ne doit plus rester 
de plaque de mousse après la scarification. Absence de contact direct des graines 
avec la terre = germination nulle. Nettoyer la pelouse des déchets de scarification. 
Verification du travail: il doit subsister sur la pelouse uniquement du gazon tondu àras 
et de la terre soulevée par la scarification.

3ème étape:
Apporter uniformément le mélange de réparation avec un épandeur approprié ou avec 
le sac ci-joint.

Réglage des
épandeurs WOLF-Garten

WE 250
WE 251
WE 252

WE 412
WE 430

WE 500 WE 330

Mélange de réparation  
»Gazon Premium«

9,0 24 2/3 10,0 11

Mélange de réparation  
»Gazon robuste«

9,0 24 2/3 10,0 11

4ème étape:
Epandez de manière régulière de la tourbe ou un autre substrat terreux (max. 
0,5 cm) à  l’aide d’un râteau sur la surface ensemencée. La tourbe ou le subs-
trat terreux protège les semences. Vous verrez à la couleur si la surface de le 
pelouse est suffisamment humide. Une tourbe bien humidifiée a une coleur fon-
cée. Unmanque d’eau se reconnaît à l’aspect clair, desséché de la tourbe. Pour 
recouvrir les nouveaux semis, ne pas utiliser d‘humus d‘écorces ou des terreaux 
contenant du bois ou des écorces (terreaux compostés), les acides tanniques qu‘ils 
contiennent peuvent ralentir ou même empêcher la germination des graminées. 
Règle d’or: il vous faut environ 1 ballot de tourbe pour 50 m2.

5ème étape:
Un bon arrosage est décisif pour la réussite. Faites particulièrement attention à une 
humidité suffisante les 3 premières semaines après le semis. La surface du sol ne 
doit en aucun cas se dessécher, sinon les plantules des graminées, fragiles, se des-
sécheraient. Arrosez pour cette raison plusieurs fois par jour, c’est-à-dire jusqu’à 5 fois 
pendant 10 min. chaque fois (évitez la formation de flaques).

La première coupe:
Tondez le jeune gazon pour la premie` re fois lorsqu’il a atteint 8–10 cm de haut. Le 
réglage de la hauteur de coupe de la tondeuse ne devrait pas être inférieur à 5 cm. La 
nouvelle pelouse est ferme et peut être piétinée 6 semaines après le semis.
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 La première fumure:
 Afi n de pouvoir continuer à se développer de façon optimale, le jeune gazon a be-
soin, 6 semaines après le semis, d’une fumure d’engrais spéciale pour gazon, p.ex. 
l’engrais gazon longue durée »Premium« WOLF-Garten.
Les semences de mauvaises herbes présentes dans le sol ou amenées par le vent 
peuvent germer. Les mauvaises herbes disparaissent le plus souvent par une tonte 
régulière. Si l’emploi d’un désherbant, p.ex. le désherbant sélectif WOLF-Garten, de-
vait toutefois s’avérer  nécessaire pour venir à bout de mauvaises herbes coriaces, 
prière de respecter attentivement les instructions d’utilisation de ce produit.

La »GARANTIE DE GERMINATION« de WOLF-Garten
I. WOLF-Garten vous donne la garantie que ses semences 

gazon germeront dans un délai de 6 semaines, si vous res-
pectez scrupuleusement les différentes étapes décrites et les 
conditions de semis. Par une germination réussie, nous en-
tendons au moins 40 graminées germées sur une superfi cie 
de 10 x 10 cm.

II. Nous vous remplacerons les semences gazon, si malgré une 
stricte observation du plan d’ensemencement et d’entretien 
vous n’obtenez pas une bonne germination, et pour autant 
que les conditions suivantes soient remplies :

a) L’achat des semences WOLF-Garten ne remonte pas à une date supérieure à 6 
mois.

b) Contre présentation de la quittance originale d’achat et indication du no de mé-
lange (commençant par DE07 … ) qui se trouve sur l’étiquette verte sur le fond de 
l’emballage.

c) Contre remise d’une photo du résultat du semis et commentaires concernant les 
étapes d’entretien.

Toute prétention de garantie est exclue si pendant la période du semis la pelouse a 
subi des dégâts dus à une inondation, le gel ou la sécheresse.
La »GARANTIE DE GERMINATION« de WOLF-Garten se limite exclusivement au 
remplacement des semences WOLF-Garten. Toute prétention supplémentaire, com-
me p.ex. un droit à un dédommagement, est exclue. Vos droits légaux en tant que 
consommateur ne sont par ces mesures aucunement diminués.

Etapes à suivre pour un gazon parfait 
Nous vous félicitons d’avoir choisi un produit de haute qualité de la gamme WOLF-
Garten. Si vous vous conformez au mode d’emploi pour l’implantation de votre nou-
velle pelouse ou son renouvellement, nous vous en garantissons la réussite. Si, mal-
gré un strict respect du plan d’ensemencement et d’entretien, votre gazon ne devait 
pas germer, nous vous remplacerons gratuitement le produit. 
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 Istruzioni d’uso
Periodi di utilizzo:
Marzo fino a fine settembre.

Istruzioni:

1:
Tosare la superficie erbosa da rinnovare regolando alla massima profondità il tosaer-
ba. Pulire tutta la superficie erbosa da rimasugli d’erba tagliata.

2:
Arieggiare la vecchia superficie erbosa con passaggi prima in una direzione ed in se-
guito con passaggi incrociati. Mentre si lavora è consigliabile agire gradualmente sulla 
profondita` di lavoro. Non dovranno rimanere zone non arieggiate o tracce di muschio, 
diversamente il nuovo seme non avrà possibilità di germinare. Come essere sicuri di 
aver correttamente arieggiato? La superficie in questione dovrà apparire con il terreno 
visibile e si dovranno vedere i solchi lasciati dalle lame dell’arieggiatore. Prima della 
semina il terreno andrà ripulito dagli scarti dell’arieggiatura.

3:
Distribuire uniformemente la miscela con l‘aiuto di un carrello spargitore o con il sac-
chetto incluso.

Tabella aperture per
spandiconcime WOLF-Garten

WE 250
WE 251
WE 252

WE 412
WE 430

WE 500 WE 330

Mix di riparazione  
»Prato Premium«

9,0 24 2/3 10,0 11

Mix di riparazione  
»Prato calpestabile«

9,0 24 2/3 10,0 11

4:
Importante! La superficie non deve essicarsi. Sarebbe l’ideale che la superficie se-
minata fosse coperta da un leggero strato ti torba. La torba ben bagnata assume un 
colore scuro. La mancanza d’acqua viene segnalata dalla chiara colorazione della 
torba secca. Una balla di torba verrà distribuita uniformemente con un rastrello su 
50 m2. Dopo la semina non coprire i semi utilizzando humus o terricci provenien-
ti da compostaggio, poichè sono troppo acidi e potrebbero danneggiare o inibire 
completamente la germinazione delle piantine d‘erba. Durante l’annaffiamento fate 
attenzione che non si formino pozzanghere.
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5:
 Nelle 3 settimane successive alla semina, bisogna fare attenzione che le piantine 
d’erba in fase di germinazione abbiano suffi ciente acqua. La superfi cie del terreno non 
dovrebbe mai seccarsi completamente, altrimenti le delicate piantine sarebbero irri-
mediabilmente danneggiate. Quindi, nella stagione asciutta, bisognerebbe irrigare più 
volte la giorno per 10 minuti ca. facendo attenzione che non si formino pozzanghere.
Dopo 6 settimane circa, quando le piantine saranno spuntate, sarà necessario irrigare 
2 o 3 volte la settimana, ma per più tempo, in modo che l’acqua arrivi alla profondità 
delle radici. Esempio: in caso di stagione calda ed asciutta, bisognerebbe irrigare una 
volta ogni 3 giorni per almeno 30 minuti. La quantità dovrebbe essere circa 1,5 litri 
per mq. (p.es. 3 metri cubi d’acqua per un prato di 200 mq.). Un irrigazione troppo 
abbondante è controproducente poiché favorirebbe la crescita di infestanti a foglia 
larga e di muschio.

 Il primo taglio:
 Il primo taglio della superfi cie rigenerata si effettua di norma dopo 3–5 settimane. 
L’altezza della crescita del tappeto erboso è di ca. 8–10 cm. Quindi il prato viene 
tagliato al massimo a 5 cm.

 La prima concimazione:
 Dopo 6 settimane dall’esecuzione della rigenerazione Novaplant Supra si consiglia di 
fertilizzare con il concime per prato ad effetto prolungato »Premium« WOLF-Garten. 
Così si garantisce perun lungo periodo di tempo l’approvvigionamento di sostanze 
nutritive e si aiuta la nuova superfi cie erbosa a crescere folta e robusta.
A seconda delle esigenze e dell’intensità di utilizzazione sonsigliamo di ripetere 
l’operazione di concimazione dopo ca. 8 settimane. Se è necessario un conseguente 
usi di concime con diserbante o diserbante puro, quest’operazione potrà essere effet-
tuata solo 10 settimane dopo la semina.

La GARANZIA DI GERMINAZIONE di WOLF-Garten
I.  WOLF-Garten garantisce che, attenendosi alle procedure di 

semina de scritte nel istruzioni per l’uso, la germinazione rius-
cirà entro un termine di tempo 6 settimane. Per germinazione 
riuscita s’intende almeno 40 fi li d’erba germinati su una super-
fi cie di 10 x 10 cm.

II. Se la germinazione non dovesse riuscire, nonostante 
l’osservanza delle procedure di semina, sostituiremo i semi 
alle seguenti condizioni:

a) Che i semi WOLF-Garten siano stati acquistati da non più di 6 mesi.
b) Che siate in grado di presentarci la ricevuta d’acquisto originale e di citare il numero 

di miscela (che inizia con DE07…) riportato sul l’etichetta verde applicata sul fondo 
della confezione.

c) Che documentiate il risultato della semina con una foto e ci rendiate noti i passi 
svolti (invio di un quaderno con i dati riportati).

Si esclude qualsiasi prestazione in regime di garanzia se, dal momento della semina, 
la superfi cie del prato è stata esposta a condizioni climatiche sfavorevoli quali caldo e 
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freddo eccessivi, piogge a carattere temporalesco o condizioni siccitose, einadeguata 
preparazione del letto di semina. 
La GARANZIA DI GERMINAZIONE WOLF-Garten si applica ai prodotti forniti con le 
presenti informazioni, purché acquistati in Italia o in Svizzera.
La GARANZIA DI GERMINAZIONE WOLF-Garten si limita esclusivamente alla for-
nitura in sostituzione dei semi WOLF-Garten. Si escludono espressamente ulteriori 
pretese quali la richiesta di risarcimento di danni. Ovviamente, ciò non limita i vostri 
diritti legali in quanto consumatori.

Tabella di marcia per un prato ideale 
Congratulazioni per l’acquisto di un prodotto WOLF-Garten di alta qualità. Se vi atter-
rete alle procedure di semina e cura a descritte nel istruzioni per l’uso, Vi garantiamo 
successo per l’ottenimento del vostro nuovo prato o per il rinnovo del vostro vecchio 
prato.

NL  Gebruiksaanwijzing
Wanneer:
Niet eerder dan eind april/begin mei tot september. Dan pas heeft de bodemde 
juiste temperatuur voor kieming van het graszaad.

Hoe:
Tip:
Wanneer het gazon zeer veel onkruid en wilde grassorten bevat wordt het gebruik 
van de speciale onkruidverdelgers „Round up LB” of „Filatex” aanbevolen. Het oude 
gazon wordt 2–3 dagen voor de toepassing van het gazonvernieuwingssysteem 
met „Round up LB” of „Filatex” bespoten. „Round up LB” of „Filatex” is verkrijgbaar 
bij de vakhandel.

Stap 1:
U maait uw oude gazon zo kort mogelijk (laagste instelling op de gazonmaaier). Bij 
zeer hoog gras stapsgewijs kortmaaien. Verwijder het snijafval van het gazon.

Stap 2:
Vertikuteer uw oude gazon grondig, d.w. z. meerdere malen in lengte- en dwars-
richting. Stel daarbij de vertikuteerdiepte in tot op de diepste stand. Na het vertiku-
teren moeten er geen vervilte plaatsen meer achterblijven, omdat het zaaigoed hier 
bijna geen grond raakt en niet kan kiemen. Verwijder het vertikuteerafval van het 
gazon. De oppervlakte bestaat nu alleen nog maar uit kortgemaaide grasplantjes en 
aarde die tijdens het vertikuteren omhooggewoeld is.

Stap 3:
Achtereenvolgend de Reparatie-mix zaaigoed met een strooiwagen opbrengen. Let 
op de juiste strooiwagen-instelling. Vermijdt strooileemtes door het overlappen van 
de wielsporen.
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Stap 4:
Verdeel turf of een ander aardesubstraat met een hark gelijkmatig (max. 0,5 cm) 
over het gazon. Turf of een ander aardesubstraat beschermd het zaaigoed. Aan de 
kleur kunt u zien of het gazon voldoende vochtig is. Vochtige turf heeft een donkere 
kleur. Gebrek aan water wordt door een heldere, uitgedroogde turfkleur aangege-
ven. Gebruik voor het afdekken van het graszaad geen hout- of boomschorsbevat-
tende humus of aarde (compostaarde). Dit bevat looizuur wat de kieming van het 
graszaad kan remmen of zelfs geheel verhinderen.Vuistregel: Voor 50 m2 is een 
baal turf nodig.

Strooiwagen-instelling voor de 
WOLF-Garten strooiwagen

WE 250
WE 251
WE 252

WE 412
WE 430

WE 500 WE 330

Reparatie-mix »Premium« 9,0 24 2/3 10,0 11

Reparatie-mix »Strapazier-Rasen« 9,0 24 2/3 10,0 11

Stap 5:
Besproeien is belangrijk voor het succes. Let vooral in de eerste 3 weken na uitzaaiing 
op voldoende vochtigheid. De bodem mag in geen geval uitdrogen, omdat anders ook 
de gevoelige kiemzaadjes uitdrogen. Besproei daarom bij droogte meerdere malen 
per dag, d.w. z.
5 maal telkens ongeveer 10 minuten (plasvorming vermijden).

De eerste maaibeurt:
U maait uw jonge gazon voor de eerste keer als het 8–10 cm hoog is. De snijhoogte 
van de gazonmaaier mag daarbij niet korter als 5 cm ingesteld worden. Het nieuwe 
gazon is na 6 weken belastbaar.

De eerste bemesting:
Om zich verder prachtig te ontwikkelen heeft het jonge gazon zes weken na uitzaaiing 
bemesting met een speciale gazonmest nodig, bijvoorbeeld WOLF-Garten Gazon-
meststof. In de bodem aanwezige, bijv. door de wind aangedragen, onkruidzaadjes 
kunnen gaan kiemen.
Het onkruid verdwijnt meestal weer door regelmatig maaien. Indien in geval van be-
strijding van hardnekkig onkruid evenwel de inzet van onkruidverdelgers, bijv. WOLF-
Garten onkruidverdelger met gazonmest nodig is, let dan op de gebruiksaanwijzing 
van het produkt.

De Kiemgarantie van WOLF-Garten
I. WOLF-Garten garandeert u, dat de grashalmen binnen 6 

weken kiemen als u zich houdt aan de gebruiksaanwijzing op 
de verpakking. Onder behoorlijke ontkieming verstaan wij dat 
er minstens 40 grashalmen per 10 cm² zichtbaar moeten zijn.

II. Indien het graszaad niet behoorlijk gaat kiemen in de zin van 
vorig punt, ondanks dat u alle stappen heeft gevolgd en u zich 
heeft gehouden aan de kiemvoorwaarden, dan vervangen wij 
het graszaad, mits
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a) er sinds de aankoop van het graszaad niet meer dan 6 maanden verstreken zijn
b) u de originele aankoopnota kunt overhandigen en
c) u in woord en beeld (foto‘s meesturen) kunt aantonen dat u alle stappen op het 

juiste moment, naar behoren heeft uitgevoerd.
De aanspraak op garantie is uitgesloten wanneer de gazonoppervlakte sinds het tijd-
stip van inzaaien in een gebied heeft gelegen waar er sprake is geweest van overstro-
ming, vorst of extreme droogte.
De WOLF-Garten KIEMGARANTIE geldt voor producten waarop deze informatie ver-
strekt wordt, mits in Nederland of België aangeschaft.
De KIEMGARANTIE van WOLF-Garten beperkt zich uitsluitend tot de levering van-
WOLF-Garten graszaad. Overige aanspraken, in het bijzonder de eis tot schade-
loosstelling van de verkrijger, worden hiermee nadrukkelijk uitgesloten. De wettelijke 
rechten van de consument worden hierdoor niet beperkt.

Stappenplan voor een schitterend gazon 
Graag willen wij u van harte feliciteren met de aankoop van een kwalitatief hoogwaar-
dig WOLF-Garten product. Wanneer u het bijgevoegde stappenplan volgt, wordt uw 
gazonvernieuwing een gegarandeerd succes. Indien het graszaad niet behoorlijk gaat 
kiemen, ondanks het feit dat u alle stappen heeft gevolgd en u zich heeft gehouden 
aan stappenplan op de verpakking, dan ontvangt u van ons gratis een vervangend 
product.
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